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Отчетът за 2022 г. за изпълнение на Актуализираната Национална стратегия за
демографско развитие на населението в Република България (2012-2030 г.)
съдържа информация за изпълнени мерки и дейности за насърчаване на
раждаемостта чрез създаване на среда, благоприятна за отглеждането и
възпитанието на деца, подобряване на репродуктивното здраве на населението,
подобряване на общото здравословно състояние на населението и намаляване на
общата, преждевременната, детската и майчината смъртност, осигуряване на
заетост и намаляване на бедността, адаптиране на социалните системи към
демографските промени и остаряването на населението. Наред с информацията по
изпълнението на основните инструменти на семейната политика чрез
предоставяне на осигурителните обезщетения за майчинство по Кодекса за
социално осигуряване, финансова помощ по Закона за семейни помощи за деца и
комплексната подкрепа по Закона за закрила на детето, документът представя
данни и за изпълнени мерки за субсидирана заетост и осигуряване на по-добро
съвместяване на професионалния с личния живот на родителите с малки деца,
развитие на социалните услуги за деца, важни програми в сферата на
здравеопазването, инициативи в сферата на миграционната политика, дейности с
насоченост към намаляване на регионалните диспропорции, както и за инициативи
и изследователски проекти на научната общност в сферата на демографските
въпроси. Мерките са насочени към благоприятно повлияване на основните
демографски показатели – раждаемост, смъртност и миграции и към развитието на
качеството на човешките ресурси.

Документът е разработен в рамките на междуведомствената работна група по
демографските въпроси към министъра на труда и социалната политика с участие
на широко представителство от страна на националните държавни институции,
Националния статистически институт, Българската академия на науките,



социалните партньори, Сдружението на общините в Република България и
Българския червен кръст.
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Автор:  Димитър Димитраков (22.11.2023 15:18) 

Коментар към становището на института за биомаса и биогорива
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Относно проекта на института за биомаса и биогорива за хидропонно отглеждане
на бамбук: този проект изглежда не отчита, че за хидропонното отглеждане е
нужна енергия, която е повече от енергията, получена като изгаряне на биомасата.
Всъщност фотосинтезата е един крайно неефективен метод за усвояване на
слънчева енергия с КПД около 7%.

Няма как да избягате от законите на физиката - енергията необходима да
отгледате изкуствено с хидропоника тези бамбуци ще е повече от енергията която
ще придобиете от изгарянето им.

Без да съм чел проектите за увеличаване на населението те трябва да са насочени
към младите жени тъй като единствения фактор за това колко ще е населението
утре е колко млади момичета днес искат да имат деца и колко деца искат. Всичко
друго е второстепенно - примерно възможностите на младите мъже да имат
работа и доходи е от значение само дотогава доколкото младата жена вижда
участието на младия мъж като баща (включително и чрез издръжка). Колкото и
пари да изкарва един млад мъж той не може да ражда нито може да накара една
жена да роди ако тя не го желае.

Всъщност ние не би трябвало да исаме да увеличим населението си а да го
стабилизираме на равнище което нашата география може да издържа като при
това стандарта на живот и потребяваната енергия е добро. Така или иначе няма да
ни се разминат имиграционните вълни от страни където има по голяма
раждаемост - бъдещето на нашата география е да бъде смесено население.

Автор:  Емил Михайлов (22.11.2023 14:01) 
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